



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়

জেলা সমবায় অফিস
পাবনা

cooperative.pabna.gov.bd

বঙ্গবন্ধুর দর্শন, সমবায় উন্নয়ন

ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	সোলাইমান বেগ জেলা সমবায় কর্মকর্তা ও সভাপতি, ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা
সভার তারিখ	১৩ জুন ২০২৩
সভার সময়	১৫:০০ ঘটিকা।
স্থান	জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
উপস্থিতি	০৩ (তিন) জন

ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির উপস্থিতি: পরিশিষ্ট-“ক”

অধ্যকার সভায় সভাপতি ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (২০২২-২৩) অনুযায়ী ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটি, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা কর্তৃক আলোচ্যসূচি মোতাবেক ব্যাপক আলোচনান্তে সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহিত হয়।

ক্রঃনং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১	২	৩	৪	৫
০১.	ডি-নথির ব্যবহার বৃদ্ধি	বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি অনুযায়ী [১.১] ডি-নথির ব্যবহার বৃদ্ধি: জেলা সমবায় অফিসার, পাবনা এর অফিস আদেশক্রমে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির সভায় জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনাসহ উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীগণকে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [১.১.১] এর নির্দেশনা মোতাবেক ই-ফাইলে নোট নিষ্পত্তি ১০০% ভাগ এবং পত্রে উল্লিখিত বিষয় নোটে সঠিকভাবে উপস্থাপন করার জন্য বলা হয় এবং এ বিষয়ে সভায় ব্যাপক আলোচনা করা হয়।	জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনাসহ উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীগণকে .১.১] ই-ফাইলে নোট নিষ্পত্তি ১০০% ভাগ করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।	ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটি

<p>০২.</p>	<p>তথ্য বাতায়ন হালনাগাদকরণ</p>	<p>বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি অনুযায়ী [২.১] তথ্য বাতায়ন হালনাগাদকরণ: জেলা সমবায় অফিসার, পাবনা এর অফিস আদেশক্রমে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির সভায় জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনাসহ উপজেলা সমবায় কার্যালয়সমূহের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীগণকে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [২.১.১] এর নির্দেশনা মোতাবেক তথ্য বাতায়নে সকল সেবা বন্ধ হালনাগাদকরণ ও [২.১.২] মোতাবেক বিভিন্ন প্রকাশনা ও তথ্যাদি তথ্য অধিকার আইন, ২০০৯ এর দ্বিতীয় অধ্যায়ের ৬ ও ৭ নং অনুযায়ী তথ্য বাতায়নে সঠিকভাবে প্রকাশনা এবং ১০০% ভাগ করার জন্য বলা হয় এবং এ বিষয়ে সভায় ব্যাপক আলোচনা করা হয়।</p>	<p>জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনাসহ সকল উপজেলা সমবায় কার্যালয় সমূহের সকল কর্মকর্তা কর্মচারীগণকে[২.১.১] এর নির্দেশনা মোতাবেক তথ্য বাতায়নে সকল সেবা বন্ধ হালনাগাদকরণ ও [২.১.২] মোতাবেক বিভিন্ন প্রকাশনা ও তথ্যাদি তথ্য অধিকার আইন, ২০০৯ এর দ্বিতীয় অধ্যায়ের ৬ ও ৭ নং অনুযায়ী তথ্য বাতায়নে সঠিকভাবে প্রকাশনা এবং ১০০% ভাগ করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির</p>
------------	-------------------------------------	---	--	--

<p>০৩.</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন</p>	<p>বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি অনুযায়ী [৩.১] ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন জেলা সমবায় অফিসার, পাবনা এর অফিস আদেশক্রমে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির সভায় জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনাসহ উপজেলা সমবায় কার্যালয়সমূহের সকল কর্মকর্তা/কর্মচারীগণকে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [৩.১.১] মোতাবেক কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত জুন/২৩ইং মাসে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বিষয়ক প্রশিক্ষণ ও ৪র্থ শিল্প বিপ্লবের চ্যালেঞ্জ মোকাবিলায় করণীয় বিষয়ক অবহিতকরণ সভার আয়োজন হয়েছে [৩.১.২] মোতাবেক কর্মপরিকল্পনার বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা সংক্রান্ত ২০২২-২০২৩ সনের এপিএ চুক্তিতে প্রতি কোয়ার্টারে/ত্রৈমাসে ১টি সভার আয়োজনের কথা আলোচনা করা হবে এবং [৩.১.৩] মোতাবেক কর্মপরিকল্পনার অর্ধবার্ষিক স্ব-মূল্যায়ন প্রতিবেদন উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের নিকট প্রেরণের আলোচনা করা হয়।</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [৩.১.১], [৩.১.২] ও [৩.১.৩] মোতাবেক উল্লিখিত আলোচনা প্রেক্ষিতে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির</p>
<p>০৪.</p>	<p>একটি উদ্ভাবনী ধারণা/সেবা সহজিকরণ/ক্ষুদ্র উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়ন</p>	<p>বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি অনুযায়ী [৪.১] একটি উদ্ভাবনী ধারণা/সেবা সহজিকরণ/ক্ষুদ্র উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়ন জেলা সমবায় অফিসার, পাবনা এর অফিস আদেশক্রমে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির সভায় ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [৪.১.১] মোতাবেক একটি উদ্ভাবনী ধারণা/সেবা সহজিকরণ/ক্ষুদ্র উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়ন করার জন্য আলোচনা করা হয়।</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২২-২৩ এর কর্মসম্পাদন সূচক [৪.১.১] মোতাবেক একটি উদ্ভাবনী ধারণা/সেবা সহজিকরণ/ক্ষুদ্র উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়ন করার জন্য সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।</p>	<p>ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটির।</p>

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

S. S. Beg

১৩-০৬-২০২৩

সোলাইমান বেগ

জেলা সমবায় কর্মকর্তা ও সভাপতি, ই-গভর্ন্যান্স

ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা

ফোন: ০২৫৮৮৮৪৬১৮২

dco.pabna@coop.gov.bd

তারিখ: ৩০ জ্যৈষ্ঠ ১৪৩০

১৩ জুন ২০২৩

নম্বর: ৪৭.৬১.৭৬০০.০০০.১৪.০০২.২৩.২৮৭২

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১। জনাব এ. কে. এম নুরুজ্জামান, পরিদর্শক, জেলা সমবায় অফিস, পাবনা;
- ২। জনাব মোঃ সাইফুদ্দিন হোসেন, পরিদর্শক, জেলা সমবায় অফিস, পাবনা;
- ৩। জনাব কে. এম আমিনুল ইসলাম, পরিদর্শক, জেলা সমবায় অফিস, পাবনা এবং
- ৪। জনাব রাখি রহমান রানী, অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক, জেলা সমবায় অফিস, পাবনা (তাকে ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পন সংক্রান্ত কমিটির সভার কার্যবিবরণী ওয়েব পোর্টালে আপলোড করার জন্য বলা হলো)।



S. S. Beg

১৩-০৬-২০২৩

সোলাইমান বেগ

জেলা সমবায় কর্মকর্তা

সকল সংযুক্তিসমূহ:

- (১) ইগভর্ন্যান্স